

Még zöldebb óvodát szeretnének

A Vadvirág kiváló feltételeket biztosít a környezeti nevelésre épülő programnak

Veszprém (jab) – A Vadvirág Körzeti Óvoda új, központi épülete az egykori Kistó helyére épült 1972-ben a könnyűszerkezetes program keretében. Az ezzel a technológiával létesült, veszprémi intézmények közül a dózsavárosi kapott elsőként új épületet 2006-ban.

Új színvonalú kiváló feltételeket biztosít a környezeti nevelés és a fenntartható fejlődés szemléletére épülő óvodai programnak. A nagy mozgá-



FOTÓ: JÁKÓI BERNADETT

Specialitásuk a családi és közösségi összefogással létesült udvari tó

sokhoz szükséges tér, a virágos udvar, a kerti tó, a kertvárosi zöld övezet már a kezdetektől is alkalmas teret nyújtott a városrészben élő és felnövő generációk számára.

– Az óvoda miliójét és környezeti előnyeit felhasználva tevékenykedik az intézményben a Még zöldebb óvodáért

Vidám körjátékokkal töltik el az időt a Napsugár csoportosok a sósobában Végváriné Nagy Ildikó óvodapedagógus vezetésével. Itt a speciális nevelési igényű gyermekek is jól érzik magukat

munkacsoport is, munkaterve az óvoda helyi nevelési programjával összhangban működik – hangsúlyozta *Süveges Éva* zöldkoordinátor, akinek vezetésével kiváló csapatmunkában ténykedik a másodszer is zöld címet elnyert Vadvirág Óvoda nevelőközössége. Ők is, mint a legtöbb zöld minősítésű gyermekintézmény, már a kezdetektől a környezeti nevelés szemléletére fókuszálnak. Külön sajátosságuk a családi és közösségi összefogással létesült udvari tó, amire nagyon büszkék. Bátran mondhatjuk,

hogy ezzel is emléket állítanak az egykor az óvoda helyén álló, lefolyástalan záportározó, a régi dózsavárosiak által jól ismert, ma már csak utcanevet őrző Kistó emlékének. A modern épület mára több lehetőséget biztosít a szakmai programoknak, így külön fejlesztő, logopédiai és kézműves foglalkoztatókkal, valamint sósobával rendelkeznek. Kihhasználva a városrész természeti adottságait, „veszprémikumját,” sokat sétálnak a közeli Betekintsvölgyben, az állatkertben, valamint tanulmányozzák a

Séd-part vízi- és növényvilágát is, megfelelő szakmai irányítással természetfigyelő táborokat is szerveznek az óvodai év végén.

– Mint minősített referenciainstémény, a kompetenciaalapú program részeként az egészséges életmódra nevelést kiemelt előnyben részesítjük. Speciális igényű gyermekek is jól érzik magukat az intézményben, hiszen a számukra legmegfelelőbb szakmai ellátásban részesülve élvezhetik az óvodában eltöltött időt – mondta el lapunknak *Barcza Béláné* óvodavezető.